
 

 

 

ВИЖНИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ 

ІМ. ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА 
Вижницької міської ради 

Вижницького району Чернівецької області 

 

НАКАЗ 

              02.12.2022                         №392-од 

 

Про стан ведення зошитів  

здобувачів знань з української мови 

та літератури 5–11 класів 

 

Відповідно Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», керуючись Статутом Вижницького опорного ліцею ім. Юрія 

Федьковича, впродовж  25.11-02.12.2022 року в ліцеї освіти було здійснено 

моніторинг ведення зошитів з української мови  та літератури  з метою 

контролю за дотриманням державних вимог щодо змісту, обсягу домашнього 

завдання з української мови  та  літератури . 

Наслідки моніторингу свідчать про те, що вчителі Підопригора О.В., 

Артемчук Г.І., Беженар Н.М., Кузьменюк О.М., Шпинтюк Р.Г. систематично 

перевіряють  зошити, виставляють оцінки за ведення зошитів щомісяця, пишуть  

зразки  для здобувачів знань,  дотримуються єдиного орфографічного режиму, 

вчать правильно підписувати зошити, охайно виконувати письмові завдання. 

Правильне, грамотне і охайне виконання письмових завдань привчає учня 

до систематичної праці, формує повагу до неї, звичку до чистоти, охайності та 

порядку. 

Усі записи в зошитах вчитель вимагає щоб були виконані з дотриманням 

таких вимог: 

− писати охайно, розбірливим почерком, синім чорнилом; 

− зберігати поля з зовнішньої сторони; 

− вказувати дату виконання роботи; 

− вказувати, де виконується робота (класна чи домашня), позначати номер 

вправи; 

− дотримуватися абзаців, однакових інтервалів між словами, дописувати кожен 

рядок до кінця, орієнтуючись на правила переносу, не виходячи за межі 

рядка; 

− якщо потрібно виправити помилку, учень має закреслити неправильно 

написану літеру чи цифру навкіс і замість неї зверху написати потрібну 

літеру. Якщо треба замінити слово, словосполучення, речення у ході 



виконання роботи, то те, що підлягає зміні, слід охайно закреслити тонкою 

горизонтальною лінією, а не витирати гумкою, замальовувати коректором чи 

брати в дужки (дужки є пунктуаційним знаком), і далі написати правильно; 

− виправлення (закреслення чи поновлення) написаного робити ручкою, а не 

олівцем. 

Записи в зошиті виконують кульковою ручкою з синім чорнилом чи його 

відтінками (для підкреслення членів речення, позначення значущих частин 

слова, оформлення таблиць, схем тощо використовують простий олівець). 

Між класною та домашньою роботою пропускають два рядки (між 

видами робіт, що входять до складу класної чи домашньої роботи, рядків не 

пропускають). 

Дату класної, домашньої чи контрольної роботи з української мови й 

літератури записують так: в першому рядку дату записують словами, а в 

другому – вид роботи (класна, домашня чи контрольна).  

Після заголовків, назв видів робіт, підпису зошита крапку не ставлять. 

Зошити  Вірсти М., Гуцула К., Катеринчук Б., Гояна М., Гуцула К., 

Попович О., Федорощак А, учнів 5-А класу, Гожди А., Чорней Е,. Пріц А., 

Кушнір М.. Бережний Ю, Ципух С., учнів 5-Б класу,  Бойко М., Гулей К., 

Крильчук О., Матейчук О., Никифоряк О., Романовської Л., Романюк З., учнів 

6-А класу,  Колодченко М., Гакмана С., Дякунюка Л., Фірчук О., Оринчук П., 

Татарин О., Білак Я., учнів 6-Б класу, Архилюк Л., Дарій С., Олійник Л., 

Грицюка С., Савчукевича А., учнів 7-А класу, Гудзака А, Ратушняк Ю, Слижук 

В. учнів 7-Б класу, Білак А., Горюка С., Петричук А., учнів 8-А класу, Мегедин 

К., Дутковської Б., Дудки Х., учнів 8-Б класу, Чорней В., Яремчука І., Архилюк 

Х., Берденко В., учнів 9-А класу, Гайдук Х., Панасенко В., Паушак А., 

Пилипюк Л., учнів 9-Б класу, Гаврилюк В., Клим А., Бурлаченко Д., Чвир Х., 

Харавюк І., ученів 10 класу, Гаврилюк А., Токар К., Гулей А., Самашко В., 

Титинюка М., Кравчук В., учнів 11-А класу,  Мельничук А., Маковійчук А., 

Петрищук І., Шпинтюк І., учнів 11-Б класу,  відзначаються охайністю, 

порядком запису, чітко виділяються види робіт виконані на уроці, дотримано 

орфографічного режиму. Всі зошити правильно підписані. З української мови 

ведеться 2 зошити. Обсяг класних і домашніх робіт відповідає вимогам. 

Разом з тим при перевірці виявлено недоліки щодо виконання єдиних 

вимог до ведення зошитів. Багато виправлень коректора, дати пишуть цифрою, 

пропуски між роботами, вирвані сторінки, неохайні записи, немає всіх класних 

та домашніх робот, незавершені роботи  у Бойчука І., Дебрина Д., Козлан Н., 

Повшан Г., Мироняк В., Бойчука І.,  учнів 5-А класу, Айвазовського М., Ковтун 

Є., Чорней О,. учнів 5-Б класу, Гакмана М., Григоряка А., Граба Д., Цуркана В.,  

учнів 6-А класу, Клима Д., Кушніра В., Сакали О., Повшак Б., Диклевський М., 

Горюк В., Строжука Д., Веренько С., учнів 6-Б класу, Ковалюка М., Малиша А., 



Малюти М., Токаря Д., Гайдук Е., учнів 7-А класу,  Муржака М., Корпана М., 

Ткачковського М., учнів 7-Б класу, Несторук Н., Варварюка Б., учнів 8-А класу, 

Старожитника  А., Малишко Д.,  Кондрука Н., Фокшана С., Чорней А.,  учнів 9-

А класу, Іванюка М., Сорича Д., Тутецького А., Істратія А., учнів 9-Б класу, 

Ілеску М., Лазоряк В., Сорохана І., Молдаван О., Тулик В.,  учнів 10 класу, 

Близнюка Ю., Петрищука  А., учнів 11-А класу, Боднара С., Чоборяка О., 

Кінаша Ю., учнів 11-Б класу, 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Вчителям української мови та літератури Підопригора О.В., Артемчук Г.І., 

Беженар Н.М., Кузьменюк О.М., Шпинтюк Р.Г.  в кожному класі опрацювати 

вимоги єдиного орфографічного режиму. Вимагати від учнів належного 

відношення до виконання письмових робіт. 

2. Систематично контролювати стан виконання письмових домашніх робіт та 

наявність всіх записів класної роботи. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директорка ліцею                                      Оксана СИЧОВА 

 

 

З наказом ознайомлені всі працівники на оперативній нараді 

05.12.2022 року  

 

 

 
 


